

**MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KS  
PREDMET : ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 19. RADNA SJEDNICA**

Upućujem inicijativu radi prikazivanja informacija u EMIS sistemu prilikom upisa djece u vrtiće koji se tiče potpunog kapaciteta upražnjenih mjesta u JU 'Djeca Sarajeva'. Pravilnik o primjeni informacionog sistema EMIS u predškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo u članu 16. ( pristup komponenti EMIS web ) u alineji ( 2 ) govori ' da se statički podaci koji se nalaze na zvaničnoj Web stranici sistema EMIS - Predškolsko smatraju zvaničnim i mjerodavnim statističkim podacima i kao takvi se koriste u predškolskim ustanovama i Ministarstvu ).

Do sada ova radnja nije bila omogućena i kao takva je diskriminatorna i utiče na transparentnost EMIS sistema. Sve informacije u EMIS sistemu moraju biti potpune i cjelovite za javnost. Radi ovakvih opstrukcija i manipulacija kroz EMIS sistem koji uzrokuje mnoge teškoće roditeljima pogoduje se privatnim vrtićima i pojavljuje se manjak djece u JU ' Djeca Sarajeva '. Ovakve radnje direktno utiču na potrebu sastavljanja djece različitih uzrasta i kategorija čime se otvara prostor za inspeksijske nadzore koji mogu uzrokovati štetu javnim vrtićima.

Kao Osnivač stavili ste JU ' Djeca Sarajeva ' u podređen položaj istovremenim upisom u javnom i privatnom sektoru.

**Obrazloženje:**

Očigledno je da Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS raznim radnjama stavlja kao prioritet privatne vrtiće u odnosu na javne što je kao Osnivaču JU 'Djeca Sarajeva' potpuno neprihvatljivo. Jedna od radnji je i neprikazivanje broja upražnjenih mjesta u vrtićima kroz EMIS sistem koji su u sklopu JU 'Djeca Sarajeva'. Iz navedenog proizilazi da prilikom manjka djece odgojne grupe se sastavljaju, time će odgajatelji imati manji fond sati i doći će do gubitka radnog mjesta, zatim sredstva koja se izdvajaju iz Budžeta Kantona Sarajevo za subvencioniranje privatnih vrtića pored potreba u stvaranju boljih uslova za rada u javnom sektoru kroz podršku kadroviranju i infrastrukturi.

U Sarajevu, 30.12.2024 godine  
Marijela Hašimbegović dia , zastupnica